



OPEN Downhill Tornik 2015

Međunarodno biciklističko takmičenje - biciklistički spust

Propozicije

<i>Petak: 24. Jul</i>	<i>Subota: 25. Jul</i>	<i>Nedelja: 26. Jul</i>
Pristizanje takmičara, inspekcija i obilazak staze. Druženje u kampu.	11:00 – 18:00 Zvaničan trening na stazi (na raspolaganju sve 3 biciklističke staze)	11:00 – 13:00 Zvaničan trening na stazi 13:30 Kvalifikacije u svim kategorijama. 15:00 Start trke 16:30 Proglašenje pobednika
Naziv:	OPEN Downhill Tornik 2015 (biciklistički spust)	
Organizator:	Biciklistički klub "Fullcontrol Bike" uz pomoć Biciklističkog saveza Srbije	
Datum:	24-26 Jul 2015. godine	
Lokacija:	Bike Park Zlatibor (Ski centar Tornik), Srbija	
Kategorije:	-Rekreativci (hobby) - Licencirani - Juniori m+ž (od 16 do 18 godina) - Elita m+ž (od 18 godina) - Masters m+ž (preko 30 godina) Da bi startovala kategorija, mora da bude prijavljeno najmanje pet takmičara u kategoriji, u suprotnom oni se pridružuju ukupnoj (generalnoj) kategoriji. Za takmičare mlađe od 16 godina obavezno prisustvo staratelja	
Staza:	Staza dužine 2300m, visinska razlika 248m, sa puno krivina, kamenja, korenja i prepreka sa skokovima	
Pravila:	Trka je otvorenog tipa i mogu da učestvuju i inostrani takmičari. Takmičenje će takođe biti bodovano za Državno prvenstvo Srbije i po prvi put će domaći licencirani takmičari imati mogućnost za osvajanje UCI bodova i samim time steći pravo na učešće na Svetskim i Evropskim Prvenstvima i kupovima. Pravo na učešće imaju rekreativci i hobbisti bez posedovanja licence, s tim što će oni u finalnoj trci nastupati pre licenciranih vozača. Svi takmičari učestvuju na sopstveni rizik i svojim potpisom i preuzimanjem startnog broja usvajaju ove propozicije organizatora. Organizator ne odgovara za postupke učesnika prema samom sebi ili prema drugim licima, kao ni za eventualnu štetu nastalu tokom takmičenja.	
Oprema takmičara:	Svi takmičari moraju nositi full face zaštitne kacige i imati tehnički ispravan bicikl	
Nagrade:	Robne nagrade za prvih pet učesnika iz generalnog plasmana. Za prva tri takmičara iz svake kategorije obezbeđene medalje.	
Startnina:	Iznos startnine za sve učesnike je 2500din (20eur). U cenu je uračunat prevoz žičarom za oba dana.	

SALCANO

	<p>Domaći licencirani takmičari imaju pravo učešća gratis, pod uslovom da individualno i prema svojim potrebama lično plaćaju usluge prevoza do starta trke.</p> <p>Obezbeđen GSS i medicinsko osoblje sa vozilom. Napomena: nema organizovanog ručka.</p>
Prijave:	Prijave takmičara lično, od četvrtka (23. Jul) od 11:00 do subote (25. Jul) do 11:00
Smeštaj:	<p>Za sve učesnike obezbeđen besplatni kamp. Na samoj lokaciji u blizini staze postoje privatni smeštaji, cena iznosi 3-5 eura po noćenju.</p> <p>Za sve informacije javiti se na Facebook stranici kluba www.facebook.com/fullcontrolbike</p>
Opšti propisi:	<p>Trka se vozi na hronometar i startuje se na jedan minut. Takmičar koji je dostignut je obavezan da propusti takmičara koji ga sustiže, u protivnom će biti diskvalifikovan.</p> <p>Svim takmičarima će biti na raspolagaju pored DH staze, gde će biti takmičenje, i druge dve staze od kojih je jedna Enduro staza dužine 5km i Air DH staza sa velikim skokovima. Ova sportska manifestacija je ujedno i zvanično otvaranje Bike parka Zlatibor.</p>
Napomena:	<p>Organizator zadržava pravo izmene i dopune Propozicija koje se objavljuju do termina starta.</p> <p>Kontakt: Petar Grabež 0641690593</p>

Biciklistički klub "Fullcontrol Bike" www.facebook.com/fullcontrolbike

SALCANO